

Výjimečné setkání s profesorem Vladimírem Benešem v Hamzově léčebně

Hamzova léčebna měla tu čest přivítat jednoho z nejvýznamnějších českých neurochirurgů, Prof. MUDr. Vladimíra Beneše, DrSc., který nám nejen představil fascinující svět neurochirurgie, ale také nás částečně provedl svým bohatým profesním životem. Jeho prezentace, která byla nejen odborně a filozoficky přínosná, ale i mimořádně vtipná, přilákala do našeho konferenčního sálu zhruba 140 účastníků – od zdravotních sestřiček, přes terapeuty až po lékaře.

Prof. Beneš zaujal přítomné svým jedinečným vyprávěním o zákulisí náročné práce neurochirurga. S lehkostí sdílel příběhy z operačních sálů a ze své dlouholeté praxe. Jeho styl byl naprosto strhující – odborné informace podával způsobem, který byl srozumitelný pro všechny, a přitom neztrácel hloubku ani vážnost a náročnost svého oboru.



Po prezentaci následovala inspirativní debata, při níž měli účastníci možnost položit otázky a diskutovat o tématech, která je zajímala. Prof. Beneš ochotně odpovídal na vše – od specializovaných dotazů ohledně neurochirurgických metod až po otázky týkající se jeho osobních zkušeností a výzev, kterým během své kariéry čelil. Atmosféra byla nabitá energií, otevřeností a dobrou náladou, což jen potvrzuje, jak velký dojem na všechny přítomné pan profesor udělal.

Setkání s Prof. Benešem bylo nejen profesionálním, ale i osobním obohacením. Připomněl nám, že každá výzva, ať už v medicíně nebo v životě, může být příležitostí k růstu a učení.

Tímto bychom mu chtěli srdečně poděkovat za jeho návštěvu a za to, že se s námi podělil o své cenné zkušenosti. Věříme, že jeho slova zůstala v mnohých z nás hluboko zapsána.

Těšíme se na další setkání s podobně inspirativními osobnostmi, které nám pomáhají rozšiřovat obzory a posilují naši chuť neustále se zlepšovat v péči o pacienty.



Prof. MUDr. Vladimír Beneš, DrSc., narozený 30. července 1953 v Praze, je významným českým neurochirurgem, který zásadně přispěl k rozvoji tohoto oboru v České republice. Po absolvování Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni v roce 1978 zahájil svou kariéru na neurochirurgickém oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, kde v roce 1996 dosáhl pozice přednosta oddělení.

Od 1. října 1997 působil jako přednosta Neurochirurgické kliniky 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Ústřední vojenské nemocnice v Praze. V únoru 1998 se stal vedoucím subkatedry neurochirurgie Institutu postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví (IPVZ).

Prof. Beneš je autorem více než 220 publikací a 350 abstraktů. Byl řešitelem devíti grantů IGA Ministerstva zdravotnictví, za což obdržel cenu ministra v roce 2005, a spoluřešitelem dalších 13 grantů. Jeho výukový neurochirurgický program získal akreditaci UEMS/JRAAC.

V roce 2002 byl jmenován profesorem neurochirurgie na Univerzitě Karlově. Od roku 2011 působil jako prezident Evropské asociace neurochirurgických společností (EANS). Je členem několika odborných společností, včetně České neurochirurgické společnosti, České neurologické společnosti a Evropské asociace neurochirurgických společností.

Prof. Beneš pochází z rodiny s bohatou neurochirurgickou tradicí. Jeho otec, prof. MUDr. Vladimír Beneš, DrSc. (1921–2021), byl zakladatelem dětské neurochirurgie ve Fakultní nemocnici v Motole. Jeho syn, doc. MUDr. Vladimír Beneš, Ph.D. (narozen 1979), pokračuje v rodinné tradici jako přednosta Neurochirurgické kliniky dětí a dospělých 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice v Motole.

Prof. MUDr. Vladimír Beneš, DrSc., svou celoživotní prací a odbornými aktivitami zásadně významně přispěl k rozvoji neurochirurgie v České republice i na mezinárodní úrovni.

